



Ilie Balaci, înmormântat cu onoruri militare



„Generația de Aur” și mii de fani, un ultim omagiu celui supranumit „Minunea Blondă”

Ilie Balaci, unul dintre cei mai mari fotbaliști români ai tuturor timpurilor, fostul jucător de legendă al Universității Craiova și al naționalei României, a fost condus marș, pe ultimul drum, la Craiova, fiind înmormântat cu onoruri militare. Un ultim omagiu celui supranumit „Minunea Blondă” a fost adus de către foștii coechipieri din marea echipă a „Campionului unei Mari iubiri”, Silviu Lung, Nicolae Negrilă, Sorin Cârțu, Rodion Cămătaru, precum și de componenții „Generației de Aur”, în frunte cu Gheorghe Hagi și Gheorghe Popescu. Sursa foto: Facebook Universitatea Craiova

URGENT! Citește mesajul Centrului Regional de Transfuzii Sanguine Constanța!

Secția de anchetare a infracțiunilor din justiție, operațională

Peste o mie de înscriși la Crosul Mării Negre!

Memoria de consum e scurtă

Șapte din zece români așteaptă „reducerile” de Black Friday



Protecția Consumatorilor a dat amenzi de 122.000 lei, în urma Black Friday 2017, deși agenții economici au avut vânzări uriașe, de 900 milioane lei și, în plus, Consiliul Concurenței a anunțat că peste 80% dintre oferte erau, de fapt și de drept, ilegale. Un an mai târziu, șapte din zece români de la oraș și cu acces la net așteaptă cu sufletul la gură Vinerea Neagră, pentru a-și cumpăra diverse produse, fiind pregătiți să „spargă” până la 1.500 lei. Poate au monitorizat tot anul prețurile, cine știe. Noroc! **PAG. 8**

Condamnații scapă de închisoare?

Bombă! Senatul a votat! Protocoloalele SRI-DNA, scoase la lumină?



Un prim pas pentru stoparea abuzurilor din Justiție a fost făcut, la începutul acestei săptămâni, în Parlament. Plenul Senatului a adoptat proiectul de lege care prevede declassificarea hotărârii CSAT nr. 17/2005 privind combaterea corupției. În

proiectul inițial a fost adăugat un articol potrivit căruia cauzele în care au fost pronunțate hotărâri definitive și în care au fost administrate probe prin mijloace tehnice speciale, în perioada de existență a protoalelor, sunt supuse revizuirii. **PAG. 4**

Comunicat de presă

Constanța sărbătorește „Marea Unire de la Marea Neagră”, de Centenar!